
 

Prodejna ERP verze 4.5.0 
V distribuci od října 2024 

Verze 4.5.0 je kompatibilní s Money ERP verze 1.15.9 a vyšší 

Nové funkce 

• Dodatečná úprava množství prodávané položky 

o Na Pokladně je v části Funkce na původním místě tlačítka Váha (které bylo přesunuto 
do části Ostatní) nové tlačítko Změna množství.  

o Po stisku tlačítka se na pokladně zobrazí okno Změna množství, kde můžete přímo 
zadat novou hodnotu množství prodávaného zboží, která nahradí hodnotu původní. 
Funkčnost výrazně usnadní úpravu množství na položce, která již byl vložena na 
účtenku. 

o Umístění tlačítka si můžete změnit v Manažeru v části Stanice / Konfigurace / Tlačítka. 

o V manažeru je v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II také možné 
aktivovat zcela automatické zobrazení tohoto okna volbou Zobrazit dialog pro zadání 
množství. Okno Změna množství se v takovém případě zobrazí vždy po vložení 
položky na účtenku v situaci, kdy množství nebylo předtím zadané ručně 
(např. tlačítky 2*). 

o Pokud je funkčnost aktivovaná, dá se nastavit individuálně jednotlivým pracovníkům 
na kartě Centrála / Nastavení / Obsluha v záložce Pokladní modul volbou Změna 
množství. 

• Legenda k položkám na pokladně 

o Na Pokladně jsme od této verze zprovoznili legendu, která na spodním řádku pokladní 
obrazovky vysvětlí typ položky (záporné množství, jiná cena, sleva atd.), která je 
právě uvedená na displeji.  

o Barevné označení položek a jejich vizualizace pomocí barevných proužků zůstává 
i nadále funkční. Pokud položka obsahuje více různých atributů, jsou na řádku 
s legendou uvedené všechny a jsou oddělené svislou čarou. Jestliže je v těchto 
případech text delší, je možné se v něm pohybovat pomocí šipek. 

o Legenda se zobrazuje v režimu Prodej/DL v případě, kdy je na informačním displeji 
zobrazená položka. V ostatních situacích jsou na řádku tak jako doposud uvedené 
podrobnosti o produktu (verze, infobox apod.). 

• Výdej pod dostupné množství zboží 

o V Manažeru je v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Prodej nové výběrové pole 
Výdej pod dostupné množství, které umožní nastavit režim při prodeji. K dispozici jsou 
volby Povolit, Nepovolit či Povolit s upozorněním. 

o Při vložení položky na účtenku na Pokladně pak program porovná množství na skladu 
s hodnotou dostupného množství, kterou máte nastavenou na kartě Zboží. 
Poté prodej podle vybrané konfigurace povolí, či nikoliv. 
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• Nový identifikátor zboží 

o V souladu s označením položek zboží v Money ERP bylo do prohlížečů zboží 
a tiskových sestav přidáno nové pole Zkratka 12 umožňující zadat název zboží o délce 
max. 12 znaků. 

o Stávající pole Zkratka bylo přejmenováno na Zkratka 20. 

• Doplnění položky Činnost podle Katalogu 

o V Manažeru jsme do části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II doplnili 
nové zatrhávací pole Vyplňovat činnost z katalogu, které zajistí přenos tohoto údaje 
z Money ERP. Údaj se doplňuje na položku dokladu. 

o Stávající funkčnost přenosu ze seznamu Firem byla zachována a pole Automaticky 
vyplňovat činnost bylo přejmenováno na Automaticky vyplňovat činnost z adresy. 
Tento údaj se zobrazuje v hlavičce dokladu. 

o Oba údaje jsou součástí importu z Money ERP. 

• Přenos informace o pojistném množství 

o V Manažeru je v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II nové zatrhávací 
pole Překročení pojistné zásoby.  

o Pokud je toto pole aktivní, na Pokladně program při každém vložení zboží do účtenky 
nebo při opravě položky zjistí aktuální množství na skladě (včetně přidávané položky) 
a v případě překročení pojistné zásoby obsluhu upozorní. 

o Údaj o pojistné zásobě je součástí importu z Money ERP a najdete ho uvedený na 
kartě Zboží i ve sloupcích seznamu. V Prodejně ERP se údaj nedá editovat. 

• Označení firmy Zařadit jako 

o Součástí importu z Money ERP je nově také údaj Zařadit jako uvedený na kartě Firmy, 
který slouží jako další identifikátor firmy.  

o V Manažeru najdete nové pole na kartě Adresy pod názvem firmy. Je možné je 
upravit a údaj se pak zpětně přenáší do Money ERP. 

Opravy 

• Kontrola výdeje do mínusu 

o Nově se výdej do mínusu kontroluje také při refundaci (vložení položky se záporným 
množstvím) a při celkové záporné částce uvedené na dokladu. 
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